

Живое слово

Читай со мной

ВЫПУСК № 4



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

2 страница
«Памяти неизвестным солдатам»



3 страница
«Получение паспорта - очень приятный момент»



Школа — это целый микромир, наполненный интересными событиями, яркими впечатлениями и увлекательными историями. Именно школьная газета становится окном в этот волшебный мир, позволяя каждому ученику почувствовать себя частью общего дела.

Школьная газета — это уникальное пространство, где ученики проявляют свою творческую активность, пишут заметки о школьных мероприятиях, интервьюируют учителей и учеников, публикуют рассказы, стихи и рисунки. Она помогает развивать коммуникативные навыки, учит выражать мысли ясно и лаконично, формирует умение анализировать события и передавать информацию интересно и доступно.

4 страница
«Предновогодняя погода!
Предпраздничная суeta!»



5 страница
«Страницка безопасности»



«Памяти неизвестным солдатам!»

3 декабря в России отмечают День Неизвестного Солдата — день памяти тех, кто отдал свои жизни за Родину, не оставив после себя имён. Этот день был установлен в 1966 году и стал символом безвестной борьбы и героизма миллионов солдат, защищавших страну во время самых страшных времён.



Первоначально идеяувековечения памяти неизвестного солдата возникла после Первой мировой войны. В нашей стране она обрела особую значимость после Великой Отечественной войны, когда миллионы людей погибли, и многие из них остались безымянными.



День Неизвестного Солдата — это не просто дата в календаре. Это возможность остановиться, задуматься о цене мира, о героизме тех, кто защищал нашу свободу. Это день, когда мы склоняем головы перед памятью тех, кто остался безымянным, но чья жертва навсегда останется в нашей памяти.

Мы помним. Мы гордимся. Мы чтим.



В 1967 году в Москве на Краснопресненском некрополе была открыта могила Неизвестного Солдата. Это захоронение стало местом, где каждый может прийти и отдать дань уважения. Над могилой горит Вечный огонь, который символизирует овеянную скорбью и уважением память о погибших.

День Неизвестного Солдата побуждает нас помнить о великой цене свобод и стабильности, которую заплатили наши предки. Это не просто день для чтения историй о войне — это возможность вспомнить о мужестве, стойкости и гордости нашего народа.



«Получение паспорта - очень приятный момент!»

В честь Дня Конституции Российской Федерации состоялось значимое событие для обучающихся нашей школы. Юные активисты Движения Первых получили паспорта в рамках всероссийской программы «Мы — Граждане России», что подчеркнуло общественную значимость и патриотическую направленность события.



Дорогие ребята! Вы получаете не просто документ — вы получаете ключ к вашим будущим возможностям. Паспорт — это символ вашей гражданской зрелости и ответственности перед страной. Пусть он станет для вас напоминанием о том, что вы — часть великой истории России. Стремитесь к знаниям, берегите традиции, уважайте законы и гордитесь тем, что вы граждане нашей великой страны. Впереди у вас много свершений — верьте в себя, ставьте высокие цели и смело идите к ним. Желаю вам успехов, мудрости и неиссякаемой энергии для воплощения ваших мечтаний!

Вручение паспортов в такой важный государственный праздник придаёт событию особую торжественность и символичность. Это не просто формальная процедура — это момент вступления во взрослую жизнь, осознания своей гражданской ответственности и принадлежности к великой стране.

Поздравляем ребят с этим важным событием! Пусть получение паспорта станет отправной точкой на пути к большим достижениям и ярким свершениям во благо нашей Родины!



«Предновогодняя погода! Предпраздничная суета!»

Новый год — это праздник, которого ждут взрослые и дети, школьники и студенты. Но подготовка к нему начинается задолго до наступления долгожданной ночи. Чтобы Новый год прошел весело и запомнился надолго, важно заранее позаботиться обо всех деталях праздника.

Первое, что приходит на ум, говоря о подготовке к празднику, — это украшение помещений. Традиционно используют гирлянды, снежинки, мишур, елочные игрушки и венки. Оформление классов и коридоров создает праздничное настроение и атмосферу волшебства. Для украшения можно привлечь учеников разных классов, устроить конкурс на лучшую поделку



или
самый
краси-
вый
класс,
в
нашей школе был конкурс на лучшую дверь, где каждый класс принял участие.

Детские хороводы - начало новогодней сказки.

Наш актовый зал превратился в настоящую зимнюю сказку! Наряженная ёлка, искрящиеся гирлянды, дети в красочных костюмах и любимые хороводы закружили Новогодний утренник.

Под руководством любимых учителей начальных классов ребята водили дружные хороводы, читали трогательные стихи и показывали зажигательные танцы.

Но конечно же, главным героем вечера стал Дедушка Мороз! Вместе с ребятами он участвовал в забавных соревнованиях, дарил подарки и заряжал всех присутствующих своей энергией и теплом.



Ученики нашей школы от 5-х до 11-х классов превратили вечер в незабываемое новогоднее шоу, полное счастья, смеха и творчества.

Старшеклассники удивили зрителей потрясающей постановкой собственной новогодней сказки. Сами пошили костюмы, продумали режиссуру и сделали актовый зал настоящей страной чудес.

Кто поразил больше всего?
— Искромётные цыганочки,
— Яркая пара Бабушки-Яги и Кошечки
—Бессмертного,
—Обворожительная компания Водяного и красавиц-русалок,
— Очаровательная Снегурочка,
— Красивая Снежная Метелица,
— Волшебные Снежинки и задорные Снеговики.

Но особенно запоминающимся оказался мудрый и добный Дед Мороз, даривший каждому веру в новогодние чудеса и вдохновение на новые мечты.

Новый год — это особый период надежды, дружбы и свершений. Пусть следующий год станет для наших учеников временем успеха, радости и больших открытий!

С Новым годом!



«Страница БЕЗОПАСНОСТИ!»



«ЖИВОЕ СЛОВО.

Чумак со мною»

Адрес редакции:
404197, ул. Дружбы, д.6, п. Нариман,
Светоярский район, Волгоградская область

ИЗДАТЕЛЬ:
МКОУ «Наримановская СШ»
Руководитель: Ф.Л. Алтухаева,
8(84477) 6-61-44
Главный редактор:
А.Горина

Редакция принимает объявления о проведении школьных конкурсов и мероприятий, поздравления.

Заявки необходимо подавать заблаговременно, за 8-10 дней.